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Встреча 

с Рогоновым Михаилом Владимировичем,  

старшим инструктором по вождению пожарной машины - 

водителем 

специальной пожарно - спасательной части №7 

«Специального Управления 36 МЧС России», старшим 

прапорщиком внутренней службы. 
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Цель: Обобщать представления о труде взрослых (труд на пользу государства – 

почетное и нужное дело); расширять и углублять знания о труде пожарных; 

уточнить знания о правилах пожарной безопасности. 

 

Предварительная работа: Чтение произведений С.Я.Маршака «Рассказ о 

неизвестном герое», «Пожар», «Кошкин дом».  

Беседа о правилах пожарной безопасности. 

 

Материал: Фотографии пожарных машин, обмундирование пожарных. 

 

Словарная работа. Звуковой сигнал, механическая лестница, пожарный рукав, 

ствол, струя. 

                         

                                Ход занятия. 
 

Ребята! У нас сегодня необычное  занятие! К нам в гости пришел папа Миши 

Р.- Михаил Владимирович.  Хочу сказать, что у  папы Миши  очень нужная и 

ответственная работа. А кем он работает, вы мне скажите сами, отгадав загадку.  

Смел огонь, они смелее, 

Он силен, они сильнее, 

Их огнём не испугать, 

Им к огню не привыкать!  

(пожарные) 

Как  вы считаете, работа пожарных нужна людям? 

Да, действительно папа Миши работает в пожарно – спасательной части №7 

«Специального Управления 36 МЧС России». Михаил Владимирович не 

понаслышке знает  в чём  заключается работа пожарных, какими должны быть 

пожарные. Отчего происходят пожары и почему пожарные должны быть 

сильными, ловкими, смелыми, закаленными. И сейчас он нам об этом 

расскажет. 

 

 Рассказ М.В. Рогонова о профессии пожарного - спасателя. 

 

 Просмотр фильма о пожарных и мультфильмов о соблюдении правил 

пожарной безопасности.  

 

 Викторина по правилам пожарной безопасности. 

 

 Игра «Слова, связанные с профессией «пожарный»» 

 

 В какой одежде ходят пожарные. Демонстрация экипировки пожарного. 

Примерка костюмов детьми. 

 

 Вручение подарка. 



 

Вывод: Ребята, мы познакомились с поистине героической профессией 

пожарных - спасателей, с трудностями их работы, с огромной значимостью 

этой работы для нас с вами, для нашей страны. Не каждый человек может стать 

пожарным, но те,  кто ими стали – это мужественные самоотверженные люди, 

готовые совершать героические поступки при спасении людей, попавших в 

беду! Люди этой профессии достойны уважения! Мы гордимся ими! 

Мы с вами услышали и увидели какую беду может принести пожар и теперь 

понимаем, что соблюдение правил пожарной безопасности обязательно всегда 

и везде! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         


